MOSTRA DEL LIBRO a.s. 2024-25

Dal 14 al 21 ottobre 2024 si è svolto il tradizionale appuntamento con la Mostra del libro, a cura della libreria Aribac: 
dal 14 al 18 ottobre la mostra è stata allestita in biblioteca e nell’atrio della Secondaria di Milano2 per le classi di Mi2
il 21 ottobre la mostra è stata allestita nel teatro della Secondaria di Redecesio per le classi di Redecesio. 
Le classi di Mi2 hanno avuto accesso alla mostra, accompagnate dal docente di italiano, da lunedì a giovedì per visita e acquisti, mentre hanno avuto accesso libero venerdì 18 per i soli acquisti.
Le classi di Redecesio hanno avuto accesso alla mostra lunedì 21 ottobre per visita e acquisti. Il ritiro di eventuali libri ordinati è stato organizzato successivamente presso la libreria Aribac.
L’incontro ha comportato una prima parte di attività di stimolo alla lettura e presentazione di alcune novità da parte della libraia, per circa 20 minuti; è stato poi lasciato agli/alle alunni/e il tempo di visionare i libri sui tavoli ed effettuare eventuali acquisti.
Le signore volontarie delle due biblioteche si sono occupate gentilmente della vendita in supporto ad Aribac.
Il 5% dell’incasso della mostra è stato convertito in un buono per la scelta, a cura dei docenti, di titoli presso Aribac, che implementano la raccolta della biblioteca.
Il 50% di sconto è stato applicato, invece, su una selezione di libri fuori catalogo o di edizioni superate.
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